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Leistung 141 KW / 192 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Benz

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 285 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

TÜV neu

Seitensitzgruppe
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Bezüge: Wohnwelt Indiana
Chassis: Mercedes-Benz Sprinter
Motor: 419 CDI
SONDERAUSSTATTUNG

– Sonderedition Cross Over (1): Mercedes-Benz Sprinter 3,88 t - 419 CDI - 141 KW/190 PS -; Euro VI-E; Allrad-
antrieb permanent inkl. Heckleuchten in LED-Technik; Metallic Tenoritgrau; Automatikgetriebe 9G-TRONIC in-
kl. Hold-Funktion (x19 CDI); Kühlergrill Chrom; LED-High-Performance-Scheinwerfer; Motor-/Unterfahrschutz;
Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht; Stoßfänger und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe lackiert; 16” Stahlfelgen
(schwarz) mit Stollenbereifung (All-Terrain); Elektrische Schließhilfe Schiebetür rechts

– Sonderedition Cross Over (2): Ablage für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und; Ladestandsanzeige;
Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x; 12V-Steckdose; Vollautomatische Klimaanlage
THERMOTRONIC; Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe); Parametrierbares Sondermodul; Windschutzscheibe
beheizbar; MBUX 10,25” Multimediasystem mit Rückfahrkamera, Sprachsteuerung und Touchscreen inkl. Navi-
gation & Smartphone-Integration; Park-Paket mit 360° Kamera; Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS
inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten

– Sonderedition Cross Over (3): Aktiver Spurhalte-Assistent; Fernlicht-Assistent; Totwinkel-Assistent; Verkehrszeichen-
Assistent; Elektrische Offroad-Trittstufe (einklappbar) für mehr; Bodenfreiheit; Markise mit Adapter, Gehäuse
anthrazit, 325 x 250 cm; Motor-/Unterfahrschutz; LED-Lightbar über dem Fahrerhaus; Designbeklebung Cros-
sover; Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit; dynamischer und individueller Steuerung der
Beleuchtung; (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung

– Sonderedition Cross Over (4): Spannbettlaken nach Maß an Matratzen angepasst; Wohnwelt ”HOME” (2 Kissen
und Stofftasche); Einlegeboden mit Korkoberfläche; Zweite Toilettenkassette inkl. Halterung; 2 Klappstühle und
Tisch inkl. Befestigung; Werkzeug-Set (Klappspaten, Axt) im Heckstauraum; 6 kW Diesel-Warmluftheizung mit
10l Warmwasserboiler, Lutdrucksensor (Höhenkit) und 1.800 Watt Elektroheizstab; HYMER-Smart-Battery-
System 2.0 (4x80 Ah LFP) inkl. Zusatzlader; Anzeige; Wasserfilter für Frischwassersystem

– Winterpaket: Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze; Wet Wiper System (Scheibenwi-
scher mit integ. Spritzdüse); Lenkradheizung; Wärmeisolierendes Fahrerhaus

– Wohnwelt Indiana

– Anhängerkupplung Kugelkopf abnehmbar (max. 2,0 t) 47)

– Gewichtsvariante 4.100 kg (bei Mercedes-Benz Sprinter 415/417/419 CDI)

– Fenster Seitenwand-Heck link

– Wechselrichter 12 V auf 230 V, 1300 Watt inkl. 70 A Zusatzlader

– TÜV-Abnahme / Brief

– Übergabeinspektion (Fracht & Übergabeinspektion)

Der Grand Canyon S CrossOver steht für Freiheit ohne Kompromisse – gebaut für alle, die echte Abenteuer erleben
wollen. Mit seinem permanenten Allradantrieb, dem kraftvollen Mercedes-Benz Sprinter 419 CDI (192 PS) und
der exklusiven CrossOver Sonderedition meisterst du jede Strecke – von Asphalt bis Offroad.Im Inneren überzeugt
der Hymer mit einer hochwertigen Wohnwelt

”
Indiana“, cleverer Raumaufteilung und umfangreicher Ausstattung.

Dank HYMER Smart Battery System 2.0 (4x80Ah LFP), 6kW Dieselheizung mit Warmwasserboiler, Wasserfilter
und Wechselrichter bist du autark und unabhängig unterwegs – perfekt für Reisen fernab der Campingplätze.Die
umfangreiche Serienausstattung der CrossOver Edition begeistert mit Features wie 360°-Kamera, LED-Lightbar,
Markise, Standheizung, Klimaanlage THERMOTRONIC, MBUX 10,25” Navigationssystem und vielem mehr.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.

• Anhängerkupplung, Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Spur-
halteassistent, Reifendrucksensoren, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung, Notbremsassistent, Fernlichtas-
sistent

• Markise
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g • Klimaautomatik, Standheizung Fahrerhaus, Sitzheizung Fahrerhaus, Gasheizung

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Hymer Grand Canyon S CrossOver *4x4*Metallic*, Seite 4
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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